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Дни на моето училище 

8-10 май 2024г. 

       Дните от 8-10 май посветихме на нашето училище и на неговите патрони - Светите 

братя Кирил и Методий. Организираните мероприятия през тези дни провокираха 

интереса на учениците, давайки им възможност да изявят творческия си потенциал и 

умението да учат и да се забавляват.  

        Празничните дни бяха открити на 8 май от директора на училището г-жа Марияна 

Йорданова, която поздрави учениците, припомни им значимостта на делото на Св. св. 

Кирил и Методий и им пожела да бъдат горди последователи на двамата братя. 

Ученици и учители организираха флашмоб в двора на училището, по време на който 

изписаха с телата си думите Кирил и Методий. Денят продължи с калиграфска 

работилница, където желаещите ученици изписаха имената си на глаголица, влагайки 

много креативност и калиграфски умения. 

         В Деня на Европа - 9 май, всеки клас представи по атрактивен начин държава от 

Европейския съюз. Пяхме,  рецитирахме, дегустирахме и се забавлявахме с любопитни 

факти за манталитета на европейците. Денят завърши с поздрав от учениците от втори 

клас, които представиха България и българските традиции. Облечени в традиционни 

български носии, второкласниците поздравиха всички присъстващи с песента "Аз съм 

българче".  Учениците от групите ЦДО 1-4 клас отбелязаха Деня на Европа с 

презентация и четене на любопитни факти за държавите членки на Европейския съюз. 

          10 май посветихме на спорта. В организираните турнири по тенис на маса, 

канадска борба и народна топка учениците показаха завидни спортни умения и 

спортсменско поведение. Проведе се и състезание за най-добра рисунка на асфалт, 

посветена на празника. 

         В края на празничните дни г-жа Йорданова благодари на всички ученици за 

проявения творчески ентусиазъм и награди отличените участници, а учениците от клуб 

"Уча, пея и се забавлявам" по проект "Успех за теб" отправиха своя музикален поздрав 

към всички присъстващи. 

          Ентусиазмът и всеотдайността на учениците и учителите през трите празнични  

дни показа, че ние носим в сърцата си делото на нашите патрони и сме достойни техни 

последователи. 

          ЧЕСТИТ ПРАЗНИК! 

СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово 
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